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NOTE

NOM :                                           PRENOM :
TP : POIDS D’UN CORPS 


Matériel :  - 1 dynamomètre


- 5 masses marquées                                        




















































  1/ Représentation du poids.
Accrocher la masses marquée de 100g au dynamomètre.

Sachant que le point d’application du poids P est le point G. 

On veut le représenter :

1. Représenter sa droite d’action sur le schéma ci-dessous.

2. Quelle est son sens ?______________________________

3. Quelle est son intensité ?______________________________


4.  Représenter P :



2/ Relation entre P et m.

A/ Mesures expérimentales
Pour chaque masse marquée m mesurer l’intensité du poids et remplir le tableau suivant :

	m (g)
	100
	200
	300
	400
	500

	m (kg)
	
	
	
	
	

	P (N)
	
	
	
	
	

	 EQ \F(P;m) 
	
	
	
	
	


Que constate-t-on à propos du rapport  EQ \F(P;m) ?

On pose  EQ \F(P;m) = g

Par une transformation de formule trouver une relation entre P et m :


B/ Pour les masses de 200g , 300g , 400g et 500g représenter P sur les schémas suivants : 

(Echelle : 1 cm           1N)
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